

**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO
PÚBLICO Nº. 001/2014 – ABERTURA**

O Município de Cianorte, Estado do Paraná, mediante as condições estipuladas no edital de abertura e demais disposições legais aplicáveis TORNA PÚBLICO,

Art. 1º. Fica retificado o subitem 2.1 “o concurso público destina-se ao provimento dos cargos públicos e vagas a seguir descritos”, quanto à Escolaridade para o cargo de Instrutor Técnico Desportivo.

Onde se lê:

Superior Completo em Educação Física e Registro no Órgão Fiscalizador da Classe.

Leia-se:

Superior Completo em Educação Física de acordo com as seguintes resoluções:

Resolução CFE nº 03/1987 e anteriores: Licenciatura em Educação Física – área de atuação Plena; Bacharelado em Educação Física - área de atuação Bacharelado; Licenciatura/Bacharelado em Educação Física – área de atuação Licenciatura/Bacharelado – plena.

Resolução CNE/CES nº 07/2004 e nº 04/2009 - Bacharelado em Educação Física – área de atuação Bacharelado.

E registro no conselho ou órgão fiscalizador do exercício da profissão da jurisdição do Estado do Paraná - CREF9/PR - Conselho Regional de Educação Física do Paraná - 9ª Região.

Art.2º. Este Termo de Retificação entra em vigor a partir da data da sua publicação.

Cianorte, 20 de fevereiro de 2014.

**CLAUDEMIR ROMERO BONGIORNO
PREFEITO MUNICIPAL**